

Секретарь Лямбирского местного отделения Партии «Единая Россия» Александр Сесоров отметил, что в Послании Президента РФ Федеральному Собранию были затронуты ключевые социальные вопросы, волнующие всех наших сограждан:

- От того, как будут реализованы инициативы Президента, зависит будущее всей страны. Нет сомнений, что предложение Владимира Путина закрепить в Конституции норму о том, что минимальный размер оплаты труда не может быть ниже прожиточного минимума, встретит поддержку и одобрение у населения.

Ни для кого не секрет, что многие российские семьи сегодня живут от зарплаты до зарплаты. Поэтому содействие повышению уровня благосостояния сограждан является одной из приоритетных задач Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Теперь об этом говорится и в Послании Президента страны.